
“Drahí bratia a sestry, to, ako sa pozeráme na druhých, odhaľuje, čo nosíme v srdci. Môžeme vidieť a obísť, alebo vidieť 
a byť dojatí súcitom. Existuje vonkajší, rozptýlený a unáhlený pohľad, ktorý sa tvári, že nevidí. Môžeme sa pozerať bez 
toho, aby sa nás to dotklo alebo oslovilo. A potom je tu pohľad srdcom – hlbší pohľad, plný empatie, ktorý nás vovádza 
do situácie druhého, robí nás účastnými, dotýka sa nás, burcuje náš život a našu zodpovednosť.” LEV XIV, 13. 7. 2025'!
Srdečne Vás pozývame na pokračovanie začatého synodálneho dialógu medzi svetom súčasného 
umenia a Cirkvou:!!
Spoločná návšteva Zoya muzeum Elesko, sobota 25. apríla 2026!!
! ! SLOVENSKÁ MODERNA A NEMODERNA!!
Komentovaná prehliadka výstavy Klenoty času / Slovenská moderna zo súkromných zbierok !
s kurátorkou výstavy KATARÍNOU BAJCUROVOU a neformálna synodálna diskusia na tému !
s dp. RADOSLAVOM ŠAŠKOVIČOM v priestoroch Zoya múzeum Elesko pri Modre. !
Prehliadku a diskusiu uvedie Ján Barčiak. Vstupné do galérie je 4 eurá.!!
Odchod: 13.00, kostol Kráľovnej rodiny, Teplická 2, Bratislava!
Začiatok prehliadky: 14.00, Zoya múzeum Elesko, Partizánska 2275, Modra - Dubová!!
Prosíme tých, ktorí sa zúčastnia stretnutia a sú ochotní niekoho odviesť na výstavu vlastným 
autom, aby nám o tom poslali informáciu a telefonický kontakt mailom na adresu 
synoda@teplicka.org. Rovnako prosíme aj tých, ktorí nemajú možnosť ísť autom, aby sa nám 
prohlásili mailom na adresu synoda@teplicka.org s uvedením telefonického kontaktu pre vzájomné 
prepojenie.!!
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––!!
Tieto stretnutia vychádzajú z myšlienok Synody o synodalite pápeža Františka a pápeža Leva XIV. 
Usilujú sa napomôcť rozvoju dialógu medzi Cirkvou a svetom súčasného umenia.!
Všetky informácie o predchádzajúcich a pánovaných synodálnych akciách v rámci cyklu!
Patrí súčasné umenie do liturgického priestoru? nájdete na www.teplicka.org/synoda-u-nas/!
Audio záznamy zo stretnutí na Spotify podcast Farnosť Teplicka Bratislava!
https://podcasters.spotify.com/pod/show/farnost-teplicka!!
Tešíme sa na stretnutie!!!
Synodálna skupina Umenie a Cirkev!
Farnosť Bratislava - Kráľovnej rodiny!
Teplická 2, Bratislava!
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